

## 組織網上籌款 助大溫食物庫

【明報專訊】非盈利組織 New West Progressives (NWP) 於近日啓動為大溫食物調濟庫 (Greater Vancouver Food Bank) 籌款活動，並提供最高1000元的配對捐款，該組織希望至少為大溫食物調濟庫 (Greater Vancouver Food Bank) 籌募2000元，這包括配對捐款在內。募款至6月30日截止。

### 募款至6月30日截止

該組織在活動聲明中稱，這意味如果他們能夠通過這個線上活動，籌集到1000元，如此一來，加上該組織提供的配對捐款，至少可募集2000元，捐給食物調濟庫，以幫助新西敏受新冠病毒疫情影響的家庭。

他們說：「我們請求你們通過參與虛擬食物籌募 (Virtual Food Drive)，來支持食物調濟庫。只需要點擊鏈接，就可以感受虛擬的購物體驗，讓你能夠為食物調濟庫的客戶，選擇健康、營養的食品。」

食物調濟庫方面表示，因為與新冠病毒疫情相關的失業數量龐大，他們迫切地需要更多的支持來滿足日益增長的需求。

大溫食物調濟庫 (Greater Vancouver Food Bank) 首席執行官朗 (David Long) 表示：「很多人失業了，他們感到害怕和擔憂，他們需要支付帳單。我們每天有大約65個新客戶來到調濟庫，這對我們來說是一個很大的增長。我們希望他們知道，當他們來的時候，能夠得到食物，且這是一個能夠得到尊重和安全的環境。」



非盈利組織 New West Progressives 發起為大溫食物調濟庫籌款活動。  
(Facebook 圖片)

# 佛光山捐1萬口罩 助列市前線人員抗疫

【明報專訊】佛光山於24日將「星雲文教公益基金會」及國際佛光會世界總會贊助，剛送抵本地的1萬個醫用口罩，捐給列治文市政府，由市府分配給警察、消防及醫院等單位使用，表達佛光山對社區抗疫的積極支持。

佛光山指出，住持覺初法師由市府得知，列治文市警察及消防單位，除了平日公務外，現協助警務人員，處理疫情事務，但因口罩嚴重不足，而有暴露新冠病毒的風險。

覺初法師聞訊後致函市長，得知列市警察及消防等前線人員有此防護物資的需要，於是決定將「星雲文教公益基金會」及國際佛光會世界總會贊助，剛送抵本地的1萬個醫用口罩，捐給列治文市政府。

佛光山捐贈市府醫用口罩的儀式於24日舉行，市府派出代表 Paul Bath 代表接受捐贈。

覺初法師除了代表大溫全體佛光人，向市政、警政及消防等單位，在疫情期間的辛勞奔波



覺初法師 (右二) 代表佛光山捐贈1萬個醫用口罩給列治文市府，由 Paul Bath (左二) 代表接受，左一為社區善心人士管雪瑩。(佛光山提供)

，致上最高敬意外，更期盼透過口罩保護下，讓執法人員遠離感染風險。

Paul Bath 也代表市府感謝佛光山與國際佛光

會，總在第一時間為社區提供援助，用行動支持市政，並肯定佛光山積極與社區抗疫，所展現捍衛公義，以及團隊合作的精神。

## 華裔餐館疫期送溫暖 百餘飯盒派送養老院

【明報專訊】省內餐廳禁止堂食的衛生禁令已執行一個多月，各家華人餐廳生意大不如前，有餐廳在困難時期仍不忘行善，在本那比的「MYST 覓食」即對曾爆發疫情的溫市 Haro Park Centre 長期護理院，派發百餘份飯盒，向長者及工作人員派送溫暖。

以台灣餐飲為主的餐廳「MYST 覓食」，在疫情剛開始不久，即已積極開展外送服務，生意尚能滿足收支平衡。該餐廳東主說，剛好現在生意不忙，而又見到社區不少人以自己的力量參與抗疫，該餐廳經過安排，向溫市中心西端的支援式長期護理院 Haro Park Centre 派送百餘份飯盒。

大溫有不少餐廳目前仍營業，為的是維持口碑以及感謝顧客。溫哥華的麥田餐廳經理表示，在疫情期間開店，為的是方便熟客，讓顧客在抗疫期間仍能吃到熟悉的滋味。

他說，目前餐廳外賣已打了88折，但他承認，生意不是很好。平常只做了飯團外賣平台，現在還積極增加與其他外賣平台如 Uber Eats

等合作，一星期也就多5、6單。

位於列治文的海鮮餐廳「天天漁港」的張經理也說，現在維持經營主要能為大家服務，以感謝支持，與客人維持感情。

記者採訪部分餐廳受疫情影響時，發現有幾家餐廳目前只剩老闆在獨自打拚，咬牙苦撐的精神令人豎起姆指。

東寶海鮮酒家的老闆透露，每天外賣才十餘個，店內員工已全部拿就業保險金 (EI) 等補貼，自己在店內單獨撐起生意。她表示，使用 Uber Eats、DoorDash 等外賣平台，對於增加外賣還有一定的幫助，但仍屬虧本經營。不過她指，只要還有顧客上門，她就會苦撐下去。

「MYST 覓食」餐廳向來都有不少年輕顧客，即使在疫情未爆發前，該餐廳已接不少外賣訂單，現在，為了照顧到大溫各地的顧客，他們安排了每周各一天，將團購訂餐分別派送到素里、列治文、西溫等地，並在指定的地點與顧客無接觸傳送餐食，如此還能做收支平衡，可以說同業中的少數。



覓食準備了100多份飯盒，捐給溫市 Haro Park Centre 長期護理院。  
(覓食提供)

## 溫哥華樓市放緩 發展商推優惠促銷

【明報專訊】受新冠病毒疫情影響，有住屋發展商指，自省府提出應對疫情的限制這幾周期間，溫哥華的樓市銷售明顯有緩慢下來，但這並不代表民衆對住屋的需求有下降，考慮整個金融經濟也有緩慢下來，所以在做決定是會變

得更小心。為鼓勵潛在買家踴躍投資房地產，有發展商更提出在押金上配上8%的利率，為買家抵抗貸款利息之時，更提供回報。

住屋發展商 Vertex Development 的創辦人之一卡特 (Graham Carter) 在接受本報訪問時，指溫哥華的樓市因受疫情影響，銷售有明顯的下降。但他認為，溫市民衆對住屋的需求仍然屬高，只是因為考慮到目前的金融經濟狀況而有所顧忌。

卡特稱，在目前的市道，創新的政策對發展商來說非常關鍵，所以該公司在最新的城市屋項目的銷售，承諾在買家所付的押金上配上8%的利率。他解釋，對只擁有物業而沒有太多流動資金的買家來說，在能負擔貸款利息的同時，更提供3%到4%的回報。

該公司最新的項目是在加拿大捷連線愛德華國王站附近的城市屋樓盤，希望通過此舉鼓勵買家投資。他表示，這樣的銷售方式較少見，據他所知，只在菲沙河谷出現過。

為遵從省府保持社交距離的指示，卡特指公司在銷售的形式上也需要做出一些改動，例如在網上匯款、與經紀預約在網上會面和提供3D虛擬房屋預覽以及網上簽字等服務。

對於樓市的前景，卡特認為溫哥華市場的基礎非常穩固，所以預料銷售額會在疫情下的限制有所放寬後會回升。

據卡特形容，Vertex Development 是一個針對年輕家庭市場的發展商，因為很多這樣的家庭都是剛有小孩，在居住空間上，城市屋正是一個可負擔的選擇。

### 大溫地區天氣預測

今天	4/28 (二)	4/29 (三)	4/30 (四)
雨 7-14°C	雨 9-13°C	雨 8-15°C	雨 7-14°C

### 世界部分城市天氣預測

城市	溫度 (°C)	概況
卡加利	3-16	晴間雲
愛蒙頓	4-17	雨
溫尼辟	7-16	晴間雲
多倫多	5-9	晴間雲
渥太華	0-12	晴
滿地可	3-9	雲
三藩市	12-21	晴間雲
洛杉磯	17-28	晴
紐約	6-10	雨
香港	20-24	晴間雲
台北	20-26	雨
北京	9-26	晴
上海	9-20	晴
廣州	20-29	晴間雲
新加坡	26-30	雨
東京	10-18	雨
悉尼	17-20	雨
倫敦	8-21	晴間雲

# blundell seafoods

## CASH AND CARRY 現金提貨

白蝦肉 91-110	4 lb	\$ 4.25/lb	\$ 17.00/pk
有頭白蝦 40-50	4 lb	\$ 5.50/lb	\$ 22.00/pk
老虎蝦 13-15 去頭	4 lb	\$ 12.00/lb	\$ 48.00/pk
老虎蝦 16-20 去頭	4 lb	\$ 11.50/lb	\$ 46.00/pk
海灣的扇貝	5 lb	\$ 4.50/lb	\$ 22.50/pk
珍寶大帶子 U10	5 lb	\$ 20.00/lb	\$ 100.00/pk

貨倉地址：11351 River Road, Richmond, BC  
開放時間：星期六及星期日 10:00AM - 2:00 PM



### Pre-Orders

Available through: orders@blundellseafoods.com

Orders can only be placed via email or on location every Saturday and Sunday

### 歡迎預訂

電郵地址：orders@blundellseafoods.com

貨品祇接受電郵訂購，或星期六及星期日親臨